



第十一届全运会 (10月16日~28日)

河南军团巡礼之 田径管理中心



田梦旭是河南的希望之星

核心提示

田径素有“运动之王”之称,在任何一个大综合性运动会上,田径项目都是设立金牌数最多的项目,因而也有“得田径者得天下”之说。在上个世纪80年代至90年代,河南田径曾有过辉煌的成绩,女子中长跑项目位居国内一流,也曾拥有过黄庚、黄乐兄弟这样的跳远名将。但由于种种原因,田径项目日渐衰落,在近两届全运会上都未曾获得过金牌。经过长时间的卧薪尝胆,河南田径逐步复苏,在本届全运会上也有望走出低谷,打破“无金”的尴尬。

晚报首席记者 郭韬略 晚报记者 秦明伟

河南田径 期待走出低谷

特点:阵容年轻

在预赛中,河南选手共有28人获得了进军济南的资格,他们将参加20个项目的角逐,相比上一届的25人,参赛人数上有所增加。

年轻,是河南田径团队的一个重要的特点。“队员大多数都是这两年才冒尖儿的后起之秀,很多人都是第一次参加全运会。比如1万米项目上的田梦旭,他是2007年年底才从郑州市体校进入省田径队的,但是成绩提高得非常快。”省田径运动管理中心副主任杨祖黔介绍说。

“年轻队员经验不够丰富,也容易受外界因素影响,所以发挥不太稳定,这是我们这个阵容的弱点,但也应该看到有利的一面,他们初次参加大赛,没有心理负担,冲劲十足,正处于上升期,这也会帮助他们取得好成绩。在一些重点项目上,我们还不能说有绝对的优势,但确实具备了冲金的实力,做好准备工作,还是有希望的。”杨祖黔说。

重点:男子中长跑

在河南省参加的20个小项上,男子中长跑是最有希望冲击金牌的,从800米到马拉松项目,都拥有优秀的运动员。

其中来自郑州的小将田梦旭,在去年的全国锦标赛上,获得了男子5000米的第一名,1万米的第二名。值得一提的是,在1万米的比赛进行到不到一半的时候,田梦旭的跑鞋被对手踩掉,他硬是光着一只脚跑完了全程,最终以两秒之差屈居亚军,由此足见他的实力。今年2月份,田梦旭还入选了国家队。

在800米项目上,焦作运动员郜聪聪也具备了很强的实力,在今年2月份的全国室内田径锦标赛以及7月份在济南的全运会测试赛上,他都获得了冠军。此外,参加马拉松比赛的老将董俊峰,在去年的大连国际马拉松比赛中获得第四名,在国内选手中排名第二,仅次于云南选手李有才。

难点:孤军奋战

虽然在多个项目上都具备了夺金实力,但面临的竞争也非常激烈。山东、云南、甘肃、青海等都是男子中长跑的强省。而河南在几乎每个重点项目上都是“一枝独秀”,形不成集团优势,这也是在未来决赛中面临的

最大困难。

以男子5000米、1万米为例,在过去4年比赛中积分前16名的选手有资格进入到济南的决赛中,而且并不限定每个省(市)进入决赛的人数,而据此,山东省在这两个项目上分别都有7、8名运动员进入决赛。相对短跑,长跑项目更讲究战术,当年“马家军”风光无限,多名队员参赛,采取有效的战术配合便是法宝之一。

按照原先的计划,老将董俊峰也要参加5000米和1万米的角逐,以便和田梦旭形成策应,但伤病已不允许他兼项,最终只能专攻马拉松,这样,田梦旭就必须是孤军奋战。

对于决赛的形势,杨祖黔表示:“困难是显而易见的,我们现在就是把自己的事情做好,提高自身实力和比赛能力。目前所有重点项目的运动员都在青海进行高原训练,全运会开幕前一周,他们将离开高原,进入赛区,进行最后的调整,以最好的状态出现在决赛赛场上。”

全运动态

郭晶晶全运会三连冠



一姐3米板 天下无对手

本报讯 只要郭晶晶在,跳水女子3米板冠军就非她莫属。代表河北队出战的跳水“一姐”郭晶晶前天在济南以421.20分的历史最高分毫无悬念地夺得全运会女子3米板三连冠。上海选手吴敏霞获得亚军。

虽然郭晶晶在半决赛中仅比吴敏霞高出0.95分,但她在决赛中从第一跳便处于领先,全部五跳完成得堪称完美,最终以高出吴敏霞25.35分的优势折桂,成就了自己全运会“三连冠”的辉煌。吴敏霞和广东新秀何姿也自始至终固定在二、三位上。

郭晶晶本届全运会可谓续写传奇。她此前曾包揽了雅典和北京奥运会女子3米板单人和双人冠军,并在今年7月罗马游泳世锦赛上,创造了世锦赛这一项目单、双人双料“五冠王”的伟业。

1.7万名安保人员为开幕式保驾护航

据新华社电 第十一届全运会开幕式将于10月16日20时在济南奥体中心体育场举行。为确保开幕式安全,济南市公安局在济南奥体中心周边设置了7道防线、4个交通管控区域,共投入安保力量1.7万人。

济南市公安局提醒观众,为了公共安全和观众自身安全,禁止携带任何违禁物品,严禁携带各类包裹。十一运会济南赛区组委会将在开幕式场内为观众准备饮料等物品,请观众不要再携带任何饮料。

据悉,10月16日8时至24时,济南市区及周边5公里范围内,严禁放飞鸽子、航模、空飘气球、孔明灯等飞行器。

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

皮肤顽癣一抹就好 无效退货

激浪牌“皮康”是内蒙古黄河制药厂历经8年攻关挖掘蒙医药宝库,利用现代生物工程萃取技术,研制而成的最新一代生物制剂。另外,皮康针对皮肤病的不同类型,配有针对性,把皮康分为牛皮癬型、顽癣型,这样就抓住了皮肤病的发病根源,使皮肤顽疾更快、更好地恢复。皮康畅销全国各地已六年之久!

牛皮癬、顽癣、手癣、甲癣(灰指甲)、脚癣(脚气)、体癣、股癣、神经性皮炎、湿疹及各种顽固性瘙痒,天天有惊喜!一抹:感觉清凉的液体直往皮肤里钻,立刻就痒了!

第一阶段(7-10天):皮屑脱落,红斑范围缩小以至消失,丘疹也逐渐没有了。第二阶段(15-20天):重症皮肤癣患者全部皮屑脱落,开始长出新鲜皮肤;手、体、股癣已完全治愈,根本就看不出以前得过皮肤病。

158元治疗 皮肤顽癣 抗复发 银屑病 喜获成功 “银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

“膝关节病”遇奇方绝处逢生

急性发作期 24小时见效,7天左右恢复正常生活,国庆优惠活动延续3日 入过四十岁以后,早晚都会出现关节不灵活,走路腿发软,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬不动步...这些都是关节软骨退变、对关节保护作用降低引起的,滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、游离骨、半月板损伤是常见的临床表现。

郑州中原医院 国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构 诊疗科目:内科、外科、妇科专业、儿科、口腔科、皮肤科专业、中医科。其中:腋臭-包皮包茎科为重点科目。电话:0371-67666122

郑州同济医院 诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。足外科:切口仅3mm 祛大脚骨 0371-61661155